
MATERIALES  

        PAPEL BARRILETE DE DISTINTOS COLORES                PEGAMENTO                         
                                                                         

                 HOJA CANSON BLANCA  O   CARTON              PINCEL               MARCADOR NEGRO         
                                                

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

PEGAMOS PAPEL BARRILETE
PARA CREAR EL FONDO

COLORIDO DE 
UN DIBUJO LIBRE

 

 COLLAGE 

DIBUJADO



3

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

2

1

4

CORTAR CON LA MANO
PAPEL BARRILETE 

PREPARAR MUCHOS
PAPELES CORTADOS DE
DISTINTA FORMA,
DISTINTO TAMAÑO Y
DISTINTO COLOR

CON EL PINCEL
COLOCAR
PEGAMENTO EN
TODO EL CARTON o
EN LA HOJA BLANCA

APOYAR LOS  PEDAZOS
DE PAPEL BARRILETE Y
PRESIONAR CON LOS
DEDOS . ACARICIAR EL
PAPEL PARA QUE TODAS
SUS PARTES QUEDEN
PEGADAS



T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

PEGAR LOS TROZOS DE
PAPEL DE DIFERENTE
COLOR, UNO AL LADO
DEL OTRO HASTA TAPAR
TODO EL CARTON O LA
HOJA

DEJAR LA HOJA SOBRE LA
MESA 10 MINUTOS PARA
QUE EL PEGAMENTO
SEQUE.  EN ESE RATO
PODES PREPARAR OTRA
HOJA  SIGUIENDO LOS
PASOS DEL 1 AL 5

CON MARCADOR DE
PUNTA GRUESA, DIBUJAR
LIBREMENTE EL DISEÑO
QUE QUIERAS

6

5

7

8

10
MINUTOS

PODES DIBUJAR LAS
FORMAS QUE QUIERAS !!!



 PODES PEGAR PAPEL CELESTE
PARA ARMAR UN CIELO, PAPEL
AMARILLO O NARANJA PARA EL
ATARDECER, PAPEL VERDE PARA
EL PASTO O AZUL PARA EL MAR Y
DIBUJAR ARRIBA LAS LINEAS DE
UN PAISAJE

COMPARTINOS LAS FOTOS  DE TUS OBRAS POR MAIL A    talleresartisticos@brincar.org.ar 
PARA ARMAR LA EXPOSICION VIRTUAL CON TODAS LAS OBRAS RECIBIDAS !!!

¡ A SEGUIR CREANDO 

CON PAPEL !

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

 PODES PEGAR EL PAPEL CON
FORMAS QUE RECONOZCAS Y
ARMAR UN PAISAJE SIN USAR 
MARCADOR.

 FONDO Y DIBUJO LIBRES 


